
ПРЕС-РЕЛІЗ 

 

Вперше у стінах Національного університету “Львівська політехніка” 

продовж березня місяця в головному корпусі в 226 аудиторії проходитиме 

міжнародна виставка-семінар мистецьких творів, авторами яких є викладачі 

Вищої Технічної Школи міста Катовіце ( РП). Підчас відкриття виставки 6 та 20 

березня о 12.00 в холі перед актовою залою наші викладачі та студенти візьмуть 

участь у презентації творчості митців та архітекторів з Польщі. Виступатимуть: 

Марек Дзюк, Александер Кокот, Евеліна Вилензек-Добронь, і, відповідно, 

Катерина Новаковска, Кароль Гавронскі, Марцін Богенек.  

В свою чергу в Галереї Мистецтв Архітектурного факультету Вищої 

Школи Технічної в Катовіцах представлятимуть свою творчість на міжнародній 

виставці-семінарі 12 березня викладачі ІАРХ НУ “Львівська політехніка”: 

Богуславський Максим, Бучковська Іванна, Лясковський Олег, Мотиль Романна, 

Павлюк Наталія, Ремешило-Рибчинська Ореста, Сентимрей Юрій, Челомбітько 

Ольга, Хаджинов Віктор, Штець Віктор, Якубовський Ігор. 

Це один із перших заходів міжнародного проекту “Зустрічі”, розповідає її 

ініціатор і куратор міжнародних виставок-семінарів доцент Ореста Ремешило-

Рибчинська. Ідея проекту “Зустрічі” виникла на основі уже напрацьованих 

результатів плідної співпраці в рамках проведеної міжнародної програми 

живописної та обмірної практик студентів. Знайомство з культурною спадщиною 

Львова, Жовкви, Олеська, Золочева, Підгорець сприяла усвідомленню 

студентами вартості безцінної матеріальної культури, формованої віками 

поколіннями багатонаціонального середовища Галичини. 

В передмові каталогу, в якому представлено творчі роботи митців, декан 

Факультету Архітектури, Будівництва та Мистецтв пан Александр Остенда 

зазначає, що продовж пару років згадані вузи проводять спільні заходи: наукові 

конференції, гостьові лекції та студентські практики та пленери. Завдяки цьому 

зародився Проект “Зустрічі”, головною метою якого є укріпити зв'язки між 

академічними спільнотами обох навчальних закладів.  

Директор Інституту архітектури професор Богдан Черкес зазначає: “Раді 

познайомити колег з Катовіц з творчими знахідками викладачів кафедри ДОА 

нашої Альма матер. Надіємось, проект “Зустрічі” буде мати успіх в майбутньому 

і розширить коло спілкування наших викладачів та студентів. Науково-практичні 

заходи в рамках міжнародної співпраці вузів є важливою формою прогресу в 

галузях освіти та культури. Обмін здобутками, творчими знахідками є особливо 

важливими для архітекторів та митців. 

 

 

 


